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B I L J E Š K E

UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2020. godine

A) OPĆENITO

Dječji vrtić «Zrno» Virje, kao proračunski korisnik, svoje financijsko poslovanje vodi prema «Uredbi o računovodstvu proračuna i proračunskih korisnika», a prema «Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu», pa je u tu svrhu oformljena i vođena tkz.GLAVNA KNJIGA kroz koju se vodi kompletno financijsko poslovanje. Također se ažurno vodi i potrebna analitička evidencija putem pomoćnih knjiga.

Obrada knjigovodstvenih promjena i događaja vrši se na elektroničkom računalu, a na temelju vjerodostojnih dokumenata ispostavljenih za svaki poslovni događaj.

Dokumentacija, na temelju koje su izvršena knjiženja poslovnih promjena, odlagana je kronološkim redom u registratore.

Temeljnica, kao dokument po kojem je izvršeno knjiženje, sačinjena je na temelju dokumentacije za svaki poslovni događaj (račun, obračun, izvadak, ugovor i ostali važeći dokumenti) i sadrži datum, broj računa iz računskog plana na koji je evidentirana promjena, te opis i iznos poslovne promjene.

B)
BILJEŠKE uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2020. godine

BILJEŠKA 1 (AOP 629, 630, 631)
      -UKUPNI PRIHODI I PRIMICI ZA RAZDOBLJE I-XII/20

=1.924.651 kuna
      -UKUPNI RASHODI I IZDACI ZA RAZDOBLJE I-XII/20

=1.912.941 kuna
      -VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA 

                                     =11.710 kuna,

što sa prenesenim manjkom prihoda (AOP 634) od =119.831 kuna čini ukupni manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju od ukupno =108.121 kuna (AOP 636).


Ovdje moramo spomenuti da je na godišnjoj razini konačno ostvaren višak prihoda poslovanja, no međutim zbog velikog manjka prihoda protekle godine u nova razdoblja ponovno ulazimo sa poprilično visokim ukupnim manjkom prihoda, koji će u sljedećim razdobljima biti pokriven iz nadležnog Proračuna.
BILJEŠKA 2 (AOP 116)

Ova bilješka se odnosi na sufinanciranje cijene Vrtića od strane roditelja djece polaznika, a koja je za preko 14% ili =61.209 kuna manja nego što je iznosilo prošlogodišnje ostvarenje. To je i očekivano s obzirom da je Vrtić zbog tkz. „korona krize“ bio zatvoren tri mjeseca.  
Inače, broj polaznika je ostao gotovo isti, pa tako prosječan broj djece u 2020. godini iznosi 84, (prosječan broj djece u 2019. godini je iznosio 81, a u 2018. godine je iznosio 84), a i cijena se nije mijenjala, pa je tako cijena boravka za jedno dijete =500,00 kuna, dok je za dvoje djece =850,00 kuna.
BILJEŠKA 3 (AOP 128)


Ovdje smo iskazali donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna, pa je tako tvrtka „Friš“ d.o.o. dala donaciju od =136,00 kuna za eko projekte, a temeljem sakupljanja malih baterija.
BILJEŠKA 4 (AOP 132)

Ovaj AOP odnosi se na financiranje Vrtića iz sredstava Proračuna Općine Virje i njegovo je ukupno ostvarenje unutar granica planiranoga za 2020. godinu, ali je i za preko 12% ili =175.308 kuna veće u odnosu na prošlu godinu. Prihodi iz ove osnove su se najvećim dijelom utrošili na rashode za zaposlene.

Zanimljivo, ali ponovno u cijeloj 2020. godini nije bilo prihoda iz nadležnog Proračuna za nabavu nefinancijske imovine (AOP 133).

BILJEŠKA 5 (AOP 149)

U cijelosti se odnosi na rashode za zaposlene (16 zaposlenih), a koji su veći za 4,6% ili =63.208 kuna, ali su i u okviru planiranoga u okviru planiranoga. Razlog ovakvom povećanju je korekcija (usklađenje) plaća. 

Vrijedi istaknuti, da su svim zaposlenicima isplaćene i tkz. ostale naknade za zaposlene u obliku regresa za godišnji odmor, božićnice, darovi djeci  zaposlenika za Sv.Nikolu, kao i troškovi prehrane. (Ukupno iskazano na AOP oznaci 155).

BILJEŠKA 6 (AOP 161)
Navedena bilješka se odnosi na službena putovanja, troškove prijevoza s i na posao i stručnog usavršavanja, a koji su u okviru planiranoga i gotovo su na nivou prošle godine. 
BILJEŠKA 7 (AOP 166)

Odnosi se na rashode za materijal i energiju, a koji su u okviru planiranoga i na prošlogodišnjem nivou.

BILJEŠKA 8 (AOP 174)


Ova bilješka se odnosi na troškove telefona, tekućeg i investicijskog održavanja, troškove za vodu i odvodnju, zdravstvene i intelektualne usluge i slično. Ukupna realizacija ovog AOP-a je u okviru planiranoga, ali je i većaa u odnosu na lanjsko razdoblje i to za gotovo 43% ili =43.007 kuna.

Najveći razlog tomu su povečani troškovi investicijskog održavanja (AOP 176).  
BILJEŠKA 9 (AOP 184)


Ovdje moramo spomenuti, da nakon dugog niza godina u 2020. godini ponovno nismo imali ni jednu osobu na stručnom usavršavanju.

BILJEŠKA 10 (AOP 185)


Odnosi se na troškove za reprezentaciju, RTV pretplatu, premije osiguranja, članarine i slično. U odnosu na prošlu godinu, bilježimo smanjenje ovih troškova za 57% ili =17.440 kune. 

Razlog tome je činjenica što u ovoj godini nismo imali troškove raznih studija, a koje imaju uporište u Zakonu, kao što su : „Zaštita na radu“, „procjene rizika“ i sl. 
BILJEŠKA 11 (AOP 207)


Isključivo se odnosi se na usluge platnog prometa, a ukupna realizacija ove stavke je na nivou 2019. godine i u okviru je planiranoga.
BILJEŠKA 12 (AOP 286)


Odnosi se na obračunate, a nenaplaćene prihode poslovanja, a podatak za ovu poziciju smo uzeli s potražnog salda skupine računa 96 na dan 31. prosinca.

Naime, prema Pravilniku o računovodstvu, isporuka roba ili usluga evidentira se (zaduži) kao obračunati prihod poslovanja na računima skupine 96 i na teret računa skupine 16 (potraživanja za prihode poslovanja). Prema načelu novčanog tijeka, koji se primjenjuje za iskazivanje prihoda, tek po naplati (priljevu sredstava), priznaju se prihodi od poslovanja na računima razreda 6.


Istu konstataciju možemo primijeniti i uz obrazac BILANCA na dan 31. prosinac 2020. godine i to za AOP oznake 140 i 240.
BILJEŠKA 13 (AOP 361)

U ovoj godini se ukazala potreba za kupnju nešto novog uredskog namještaja, pa su tako kupljena dva ormara i jedan regal u ukupnoj vrijednosti 8.330 kuna.
BILJEŠKA 13 (AOP 641 – OBVEZNI ANALITIČKI PODACI)

Financijsko poslovanje Vrtića, vodilo se preko žiro računa broj 2360000-1101475072, otvorenog u Zagrebačkoj banci d.d. i njegovo je stanje na kraju godine po izvatku broj 244 od 31. prosinca 2020. godine iznosilo: =38.413,84 kuna.

C)
BILJEŠKE uz obrazac P-VRIO za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2020. godine

       Tijekom cijele 2020. godine u knjigovodstvu Vrtića nismo knjižili ni jedan događaj propisan čl. 80 Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (izvanredni događaji, otpisi, rashodovanje, donacije dugotrajne imovine i sl.). Iz tih razloga i ne popunjavamo gore navedeni obrazac.


  D)
BILJEŠKE uz obrazac BILANCA na dan 31. prosinac 2020. godine

BILJEŠKA 1 (AOP 002 )

Odnosi se na ukupnu nefinancijsku imovinu Vrtića. Naime, svake se godine uspije ili iz vlastitih sredstava ili iz sredstava nadležnog Proračuna, ali sa žiro računa 
Vrtića, kupiti ponešto opreme, a sa ciljem što boljeg standarda direktnih korisnika  usluga (djece). 
Ove godine je kupljeno:

a) sitni inventar (AOP 049) i to :


1. TERMOMETAR dual, pro         1 kom                 981,25 kuna.
b) oprerma:

1. ORMAR gard., 2 vrata             1 kom               1.242,50 kuna,

2. ORMAR sigurnosni                  1 kom 
     5.456,25 kuna,

3. REGAL polični                         1 kom                1.631,25 kuna.
         Ukupno:                                                       =8.330,00 kuna.

Naglašavamo da se i inventar i oprema propisno evidentira u pomoćnoj knjizi Vrtića.
BILJEŠKA 2 (AOP 064 )

Ovaj AOP se odnosi na stanje žiro računa Vrtića na kraju godine, čije stanje je po izvatku broj 244 od 31. prosinca 2020. godine iznosilo =38.413,84 kuna.

Istovremeno stanje u blagajni je  - nula. 
BILJEŠKA 3 (AOP 081 )

Ovdje smo iskazali potraživanje za bolovanje od HZZO  na dan 31. prosinca 2020. godine.
BILJEŠKA 4 (AOP 141 )

Odnosi se na nenaplaćena potraživanja od korisnika (roditelji djece polaznika) za prihode poslovanja na dan 31. prosinca 2020. godine, a koje ukupno iznosi 12.518 kuna (djelomično opisano u BILJEŠCI 12, uz obrazac PR-RAS).
Napominjemo, da su to dospjela potraživanja, koja su također iskazana na AOP oznaci 254.


BILJEŠKA 4 (AOP 169) 

Ova bilješka se odnosi na ukupne dospjele i nedospjele obveze Vrtića na dan 31. prosinca 2020. godine koje ukupno iznose =148.360 kuna, a sastoje se iz:


1. obveza za zaposlene (231)                =135.495,62 kuna i 


2. obveza za materijalne rash.(232)         =12.864,15 kuna.

           Ukupno:


          =148.359,77 kuna.


Napominjemo, da ovdje iskazan ukupni iznos obveza, odgovara iznosu u obrascu OBVEZE za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2020. godine, na AOP oznaci 036.

BILJEŠKA 6 (AOP 229)

Odnosi se na vlastite izvore (razred „9“), a podatke koje smo upisivali na svim AOP-ima unutar ovog razreda, dobili smo nakon obračuna prihoda i rashoda poslovanja. 

Nakon što smo zatvorili račune razreda 3, 4 i 6 preko računa rasporeda prihoda i rashoda skupine 39, 49 i 69 smo ukupne rashode i ukupni prihod prenijeli na račune podskupine 921 gdje smo prebijanjem viška i manjka poslovanja utvrdili poslovni rezultat (iskazano i u BILJEŠCI 1 obr.PR-RAS).
Korekciju rezultata ni u ovoj godini nismo radili, budući da nije ostvaren ni jedan prihod podložan takovom knjiženju. 
E) Bilješke uz IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2020. godine


U ovom obrascu smo funkcijski klasificirali rashode poslovanja i rashode za  nabavu nefinancijske imovine, dok se izdaci za financijsku imovinu ne razvrstavaju funkcijski, a time niti ne uključuju u ovaj Izvještaj.


Temeljna kontrola, koja mora biti zadovoljena u ovom obrascu je da zbroj rashoda po svakoj od funkcija (AOP  001+018+024+031+071+078+085+103+110+125), treba odgovarati iznosu na AOP oznaci 404 (ukupni rashodi)  u obrascu PR-RAS.

U našem slučaju, sve rashode vrtića vezali smo na funkciju 09 –obrazovanje, što smo iskazali na AOP oznaci 110. Vrijednosno to iznosi =1.912.941 kuna, a što je po izvršenju za 5% ili =90.531 kuna više u odnosu na prošlu 2019. godinu.

F) Bilješke uz IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2020. godine

BILJEŠKA 1 (AOP 001)

Odnosi se na stanje obveza 1. siječnja, odnosno stanje AOP-a 036 iz izvještaja o obvezama za prethodnu godinu. To je ujedno i podatak za cijelu 2020. godinu. Vrijednosno to iznosi =129.862 kuna, a sastoje se od:
1. OBV. ZA ZAPOSLENE – račun 231 (plaća za 12/19)    =112.522,18 kuna i
2. OBVEZE ZA MATERIJALNE RASHODE – račun 232     =17.339,89 kuna
           UKUPNO:                                  



       =129.862,07 kuna.
      BILJEŠKA 2 (AOP 036)

Na ovom AOP-u su iskazane obveze na dan 31. prosinca 2020. godine i one ukupno iznose =148.360 kuna i sastoje se od:
1. OBV. ZA ZAPOSLENE – račun 231 


   =135.495,62 kuna i
2. OBVEZE ZA MATERIJALNE RASHODE – račun 232 =12.864,15 kuna


UKUPNO:                                                                       =148.359,77 kuna.

Napominjemo, da Vrtić nema dospjelih obveze na dan 31. prosinca 2020. godine. 

Virje, 31. siječnja 2020.                Osoba za kontaktiranje: Marko Kovačić 

                                                                    Broj telefona: 048 897 053

                                                                    Zakonski predstavnik:                                                                       

                                                                             Maja Šobak
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